



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Νέα Ιωνία :
Αρ. πρωτ:

9-2-2022
2945

Προς: Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί της κοπής ή μη μιας Λεύκας που βρίσκεται επί της οδού Ζωοδόχου Πηγής 58»

Σας γνωρίζουμε ότι, από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος κατετέθη η υπ'αρ.1101/17-1-2022 εισήγηση, η οποία αναφέρει τα εξής:

«Η Υπηρεσία μας προέβη σε αυτοψία και έλεγχο κατόπιν τηλεφωνικού αιτήματος της κυρίας Χορταζτάκη για την κοπή μιας Λεύκας που βρίσκεται επί της οδού Ζωοδόχου Πηγής 58.

Διαπιστώσαμε ότι το εν λόγω δέντρο έχει υποστεί προσβολή από μύκητες στο ανώτερο τμήμα του με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος πτώσης του.

Για τους ανωτέρω λόγους θεωρούμε ότι υπάρχει ανάγκη κοπής του δένδρου παρά μόνο κλάδεμα και παρακαλούμε όπως προτείνετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Νόμου 3852/2010 την έγκριση της αίτησης κοπής του»

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διεξοδική συζήτηση που έγινε κατά τη συνεδρίασή της στις 7 Φεβρουαρίου 2022 και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 14/7-2-2022 πράξη της, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ (ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΘΕΝΤΩΝ) (επί παρόντων-9-μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) ΟΚΤΩ (8) ΥΠΕΡ οι κ.κ. Σακκαλόγλου Αγγελική Πρόεδρος, Χατζησαββίδης Αριστείδης τακτικό μέλος, Καρβουνιάρης Αντώνιος τακτικό μέλος, Αλατσίδου Ελένη τακτικό μέλος, Χατζή Ελένη τακτικό μέλος, Αγγελακοπούλου Αναστασία – Ελένη τακτικό μέλος, Στέφας Γεώργιος τακτικό μέλος, Ακιανίδου Όλγα τακτικό μέλος, και ΕΝΑ (1) ΑΠΩΝ ο κ. Χαμαλίδης Θεόδωρος τακτικό μέλος.

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την έγκριση κοπής του δένδρου (Λεύκα) που βρίσκεται επί της οδού Ζωοδόχου Πηγής 58. Το εν λόγω δέντρο έχει υποστεί προσβολή από μύκητες στο ανώτερο τμήμα του με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος πτώσης του.

Μετά την κοπή αντικατάσταση του κομμένου δένδρου θα γίνει με νέο στην ευρύτερη περιοχή με ευθύνη της Υπηρεσίας, σε θέση που επιτρέπεται από τη Νομοθεσία.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ



